

Az „Év Covid Dolgozója” elismerésben részesült 3 kollégánk!

A Duna Bonum Alapítvány által felajánlott 100 millió forintot a „Fogjunk össze az egészségügyben dolgozókért és családjaikéért” kezdeményezés a Magyar Kórhákszövetség bevonásával juttatja el a legtöbb szavazatot kapott 95 kórházi dolgozó számára.

A „Fogjunk össze” program keretében létrehozott „Év Covid-dolgozója” díj célja, hogy megköszönje a kórházi dolgozóknak azt a többletmunkát, amit a koronavírus-járvány plusz teherként rótt rájuk, és amelyet immár egy éve magas szakmai színvonalon és nagy odaadással végeznek. A Duna Bonum Alapítvány és a Magyar Kórhákszövetség közös döntése alapján a felajánlott összeg a Szövetség tagintézményeinek COVID-ellátásban résztvevő dolgozói között pénzbeli juttatásként kerül kiosztásra. A február 22. és március 19. közötti nyílt online szavazáson három kategóriában lehetett jelöléseket leadni.

Társaságunk 3 munkatársat jelölt az „Év Covid-dolgozója” kategóriában:

- Dr. Stranigg Tamást (orvos a Balatonfüredi Egészségügyi Központunkban)
2002 év végétől dolgozik balatonfüredi divízióunkban belgyógyász, kardiológus és rehabilitációs szakorvos, főorvosként.
Az Ajkai Kórház Covid Infektológiai Osztályára volt kirendelve 2020. október 5-től december 7-ig.
Csendes, lelkiismeretes, segítőkész, alapos szakorvos; munkatársakkal kiválóan együtt tud dolgozni, sok beteg ragaszkodik személyéhez és szakértelméhez. Szabadidejében a téli sportok és az unokák "szerelmese".
- Deák Barnabásnét (szakdolgozó a Hévízi Egészségügyi Központunkban)
Diplomás nővér, intenzív terápiás szakasszisztens. 2020. okt. 20-tól -2021. február 1-jéig a Zala Megyei Kórház COVID intenzív osztályán dolgozott kirendeltként. Két hónapig műszakvezető volt a beosztása. Nagy munkabírással, empátiával mindenki megalégedésére látta el ezt a nehéz feladatot. Szakmailag és emberileg is kiemelkedő volt a teljesítménye, intézetünk jó hírét is öregbítette.
- Kis László Márkot (szakdolgozó a Szegedi Egészségügyi Központunkban)
2020. áprilisa óta áll nálunk alkalmazásban, asszisztensi munkakörben. Végzettsége BSC ápoló. A COVID-dal kapcsolatos tevékenységekben az első pillanattól részt vesz. Ő volt az első asszisztens, aki megtanulta a fül-orr-gégész szakorvosunktól a PCR és gyorsteszt mintavételezést, azóta is önállóan végzi az udvaron felállított sátorban. Munkáját maximális precizitással végzi. Az oltópont indulásától kezdve ő a felelőse az oltópontok működésének, oltóanyagok tárolásának, oltórendelőkre való kiosztásának.

„Az egy éve tartó, és most ismét tomboló járvány kezelésében az egészségügyben dolgozók emberfeletti munkát végeznek. Orvosként, intézményvezetőként egyre erősödő összefogást látok a COVID-ellátásban. Ezzel a példaértékű csapatmunkával, valamint a lakosság felelős magatartásával, de mindenekelőtt az oltásra való jelentkezéssel le tudjuk győzni a vírust. A fogjunkössze.hu kezdeményezést azért hoztuk létre, hogy minden olyan lehetőséget megkeressünk, amivel azokat a kollégáinkat segíthetjük, akik a betegellátás frontvonalában dolgoznak. Ez a 100 millió forint jelentős összegű támogatás, és örömmel látom, hogy lesznek követők, akik szintén segíteni szeretnének az egészségügyben dolgozókon. Nagyon hálásak vagyunk nekik– hangsúlyozta *Ficzere Andrea*, a „Fogjunk össze” kezdeményezés létrehozója.

Ügyvezetőként külön öröm számomra, hogy három kollégánk munkáját is elismerték ezzel a díjjal és jutalommal. Köszönöm minden munkatársunknak, aki szavazatával támogatta kollégáinkat! Nagyon előkelő helyen végeztünk a 3 kitüntetett munkatárssal, lásd még:

<http://korhazszovetseg.hu/az-ev-covid-dolgozoja-palyazat-nyertesei>

A kitüntetett munkatársak munkájához további sok sikert és kitartást kívánok!

Budapest, 2021. április 9.

Jó egészséget! Vigyázzunk egymásra!



Dr. Pásztélyi Zsolt
ügyvezető